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1.1 Skdad teoretyczny paliwa (w stanie suchym bezpopiolowrym)

. % - zawartosc wegla w paliwie w stanie suchym,
= bezpopiolowym

Hoe 9% - zawartosc wodoru w paliwie w stanie suchym,
= bezpopiolowym

o % - zawartosc wegla w paliwie w stanie suchym,
= bezpopiolowym

Mo 9% - zawartosc azotu w paliwie w stanie suchyrm,
s = bezpopiolowym

Som 9% - zawartosc siarki w paliwie w stanie suchym,
at = bezpopiolowym

Cag + Hag + Sag + O + Nag =

1.1.2 Sldad roboczy paliwa

A= % - zawartosc substancji mineralnych w palivie w
w 4  stanieroboczym
o - zawartosc wilgoci w paliwie w stanie roboczym

- wspolezynnik korekeyjny

¢ - zawartost wegla w paliwie w stanie robaczym
% . zawartosc wodoru w paliwie w stanie roboczym

o % zawartosc tlenu w paliwie w stanie roboczym

N % - zawartost azotu w palivie w stanie roboczym
%

- zawattosc siarki paliwie w stanie roboczyrm

C+H+S+0+N+W+A= %
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[image: image3.png]paliwo robocze masa palna

‘ wegiel C, 79 %
woddr H, 5%
tlen j azot O+N, 15 %
siarka paina S, 1%

paliwo robocze masa palna

wegiel C, 67,7 %

woddr H, 5,1%

tlen i azot O+N 25,7%

siarka palna S, 1,4 %




[image: image4.png]1.2 Formula Mendelejewa - Wartosc opalowa
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1.3 Obliczenia teoretycznego zapotrzebowania powietrza

3
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1.4 Teoretycma obietosé spalin poszezegsinych skladnilcéw paliwa wynosi

Xi= - wspolczynnik nadmiary powietrza

- Gbjstodé azotu w spalinach
V(N = 079 XV + 008N

- objetadé pary wadnej w spalinach

V(N = D12 H + 00124 W + 00161 AV

- objetodé wolnega tlem z nadmiaru powistiza

VoxN =020 DV
- abjstodé suchych gazéw tréjatomowrych w spalinach

Vros = 001866.(C + 03755
- objetosé spalin suchych

VepsX) = V(N + oz + Voa M)
- objetosé splin makych

V(N = VN + Vo)
- masa spalin preypadajaca najeden kg paliva

A
N =1 136N,
a» % n

- utziat pary wodne i gazw téjatomawrych w spalinach

iaoNy
00y 0¥ =
VM)
)
oM = 0¥ =
VM)
zalozenie nadmiary powietrza A= w =

am= - wspolezynnik unosu dia stormy
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[image: image6.png]am= - wspolczynnik unosu dla stomy
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[image: image7.png]2.1 Straty w kotle

-strata promieniowania
Prayjeto srednia strate promieniowania dla kotlow malej mocy
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2.2 Sprawnos¢ kotta brutto
Moo= 100 (S + Sy + S+ 5yl

= %




